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ΘΕΜΑ: Σεμινάριο στο εργαλείο «Boys and Girls Plus- για την πρόληψη των 

επιβλαβών συνεπειών από τη χρήση ουσιών» 

 

Η Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Α΄ Αθήνας σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής 

της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Αθηνά Πολύβουλος» οργανώνει σεμινάριο για 

εκπαιδευτικούς διάρκειας 6 ωρών στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Boys and Girls Plus- 

για την πρόληψη των επιβλαβών συνεπειών από την χρήση ουσιών». Το 

συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι αποτέλεσμα της συνεργασίας εννέα ευρωπαϊκών 

οργανισμών, στο πλαίσιο του οποίου συναντήθηκαν ερευνητές, εικονογράφοι και 

έφηβοι για να εξερευνήσουν το πώς μπορούν να χρησιμοποιηθούν αποτελεσματικά οι 

νέες τεχνολογίες, ώστε να επικοινωνηθούν θέματα, όπως η χρήση ουσιών, οι αιτίες 

και οι συνέπειές τους στους εφήβους. Το πρόγραμμα αφορά στην ηλικιακή ομάδα 13-

19 και βασίζεται στο «Boys and Girls», μια διαδικτυακή σειρά για εφήβους. Παρέχει 

στους εκπαιδευτικούς ένα εργαλείο που εμπλέκει με δημιουργικό τρόπο τους νέους, 

με στόχο την ευαισθητοποίησή τους στους κινδύνους που σχετίζονται με τη χρήση 
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ουσιών. Επιδιώκει την ανάπτυξη δεξιοτήτων από τους έφηβους που σχετίζονται με τη 

βελτίωση της πληροφόρησης, την προαγωγή της ανάπτυξης υγιών στάσεων και την 

ανάπτυξη δεξιοτήτων ζωής. Το σεμινάριο θα συντονίζουν τα στελέχη - ψυχολόγοι 

του Κέντρου Πρόληψης Αύρα Βαζαίου και Ναταλία Τζοβάρα. Οι συναντήσεις θα 

υλοποιούνται στον χώρο του Κέντρου Πρόληψης «Αθηνά Πολύβουλος» (Βασ. 

Σοφίας 82, απέναντι από το Μέγαρο Μουσικής, 1
ος

 όροφος, στάση ΜΕΤΡΟ Μέγαρο 

Μουσικής). Ημερομηνίες συναντήσεων: Παρασκευή 15-12-2017, ώρες 16:00-19:00 

& Σάββατο 16-12-2017, ώρες 10:00-13:00. Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων:  15 

άτομα. Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής στο σεμινάριο είναι η αξιοποίηση της 

εκπαίδευσης σε προγράμματα και δράσεις αγωγής και προαγωγής της υγείας. 

 Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι την Παρασκευή 8-12-2017 ηλεκτρονικά στο: 

agygeias@dide-a-ath.att.sch.gr 
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Ακριβές αντίγραφο 

  Αθήνα  15 /11 / 2017 

Η Προϊσταμένη του      

τμήματος    

         Εκπαιδευτικών  θεμάτων 

     

 

 

Χαρατσή Χρύσα ΠΕ08                                

 

 

 

mailto:agygeias@dide-a-ath.att.sch.gr

